



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2022年7月26日

星期二

知菏泽 赏天下

HEZE DAILY 第9453期 今日八版



菏泽通二维码

省市县疫情防控指挥部第一次会议召开

团结带领全市人民坚决打赢疫情防控歼灭战阻击战

本报讯(记者胡德光)7月24日晚,市委书记张新文主持召开市县疫情防控指挥部第一次会议,分析研判疫情形势,安排部署下一步工作,确保坚决打赢疫情防控歼灭战阻击战,为全市经济社会发展营造良好环境。省卫健委党组副书记、省疾控中心党委书记马立新,市委副书记、市长张伦讲话,市委副书记李春英出席。省疾控中心主任医师、首席专家雷杰通报并研判了当前防控形势。

会议指出,疫情防控“一稳皆稳、一失皆失”,任何时候都不能有丝毫麻痹和松劲。各级各部门要进一步提高政治站位,强化责任担当,切实把握好黄金24小时,全力以赴疫情防控应急处置工作。各县区党委政府主要负责同志要亲自指挥、坐镇督导,严格落实上级要求和各项防疫规定,按照疫情防控方案第九版要求,扎实做好各项工作。指挥部要高效运转,确保指令清晰、条块畅达、执行有力。

会议强调,要以快制快、迅速高效开展每项行动,科学规范、精准精细做好每项工作。强化流调溯源,全面排查密接、次密接等重点人员,切断病毒传播链条。加强转运隔离,快速转运风险人员,优化隔离点管理,防止交叉感染。提升核酸检测质量和效率,坚持分批次进行,规范检测秩序,确保应检尽检、不漏一人。科学精准划分风险区域,有针对性地做好相应工作。

会议强调,要扎实做好群众工作,保障好群众生产生活需要。要强化物资保障,健全应急方案,确保生活物资、防疫物资储备充分、发放及时。要更加关注孕妇、病人等特殊群体,合理设置“黄码医院”,保障群众正常就医。要加大宣传力度,及时发布防控信息,引导广大群众坚定战胜疫情的决心信心。

会议以视频形式召开,各县区设分会场。有关市领导,市有关部门负责同志等参加会议。

省市县疫情处置工作菏泽现场指挥部第二次会议召开

曾赞荣主持 牟书岭马立新张新文张伦李春英出席

本报讯(记者胡德光)7月25日,省市县疫情处置工作菏泽现场指挥部召开第二次会议,听取有关情况汇报,分析研判形势,安排下一步工作任务。省委常委、常务副省长曾赞荣主持会议并讲话,省政府办公厅副主任牟书岭,省卫健委党组副书记、省疾控中心党委书记马立新,市委书记张新文,市委副书记、市长张伦,市委副书记李春英出席。

曾赞荣指出,省委、省政府高度重视菏泽疫情形势,第一时间作出安排部署。菏泽市反应迅速、处置有序有力,全市疫情防控总体平稳。下步,各级各部门要提高思想认识,把疫情防控作为当前首要任务,认真落实省委、省政府部署要求,抓好疫情防控措施落实,严防疫情蔓延,全力打好疫情防控阻击战、阵地战,确保人民群众生命安全和身体健康。

曾赞荣强调,要按照国务院《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》和《山东省新冠肺炎本土疫情处置方案(第五版)》要求,

进一步明确职责,合理调配人员力量,把指挥部建成高效运转的指挥中心。要把核酸检测作为本次疫情防控的重中之重,全面加强核酸检测,优化流程环节,加快检测速度,提升全面检测质量。要加强流调溯源和人

员转运,确保流调、转运、隔离高效联动,有效阻断疫情传播途径。

曾赞荣要求,要加强隔离点管理,深入细致做好消毒消杀、生活保障等工作,避免出现交叉感染。要严格控制各类聚集性活动,减少人员聚集,最大限度降低社会面感染风险。要严防风险外溢,做好相关人员数据推送工作。要扎实做好物资供应保障,备足备齐各类医疗、生活物资,满足群众日常生活和看病就医需求。要切实加强督学检查,弘扬“严真细实快”的工作作风,优质高效完成各项任务。要加强宣传教育和舆论引导,及时准确发布疫情信息,全面筑牢思

想防线,形成群防群控合力。

张新文指出,全市各级各部门要高度重视,切实把疫情防控作为压倒一切的中心任务抓紧抓好。要建立完善快速决策工作机制,确保各项工作高效运转。要细致认真做好各项防疫工作,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。要坚定信心,动员全社会一切力量,以对群众高度负责的态度,科学精准、从严从紧做好疫情防控各项工作,坚决打好打赢疫情防控阻击战。

会议采取视频形式,市里设主会场,县区设分会场。有关市领导分别在市主会场、县区分会场参加。

严格做好新冠肺炎疫情防控工作

我市召开第十八场疫情防控工作新闻发布会

介绍疫情防控工作最新情况,回应社会关切

本报讯(记者孟冰)7月25日,市政府新闻办公室组织召开第十八场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组副组长、市市委常委、副市长王昌华,市交通运输局、市疾控中心、曹县政府、牡丹区政府相关负责同志参加发布会,介绍我市疫情防控工作最新情况,并回应社会关切。

据悉,2022年7月24日0时至24时,全市报告新增病例13例,其中曹县11例,牡丹区2例。确诊病例2例、无症状感染者11例。累计排查密接324人,次密接393人,均已按照第九版防控方案落实管控措施。初步流调发现,部分感染者与毗邻的外省疫情地区感染者有轨迹交集或有外省旅行史。

据发布会介绍,本轮疫情发生后,省、市、县一体化疫情防控指挥部立即组织应急处置,省指挥部派出防控专家30人现场指导工作,动员全市各级各单位立即进入应急状态,严防疫情扩散蔓延。截至7月24日24时,曹县首轮区域核酸检测,设置采样点639个,投入采样人员3484人,共检测115.8万人,筛查阳性病例8例。目前,感染者已被转移到定点医院隔离医学治疗,排查出的密接、次密接,已全部落实转运隔离管控措施。自7月24日起,牡丹区连续三天在重点

区域开展核酸检测、流调溯源工作,目前,小留等5处隔离点已启动。

发布会上对公共交通出行情况作了介绍,市交通运输局负责人表示,我市已于7月24日暂停发往曹县的城际公交、各类客运班车及跨城出租车等客运服务,曹县已暂停县域内城市公交、城乡公交和客运出租等各类客运服务。暂停各县(区)

发往发生本地新冠肺炎疫情的县级行政区的客运班线及客运包车,暂停受理始发、终到或中途停靠发生本地新冠肺炎疫

情的县级行政区包车备案业务。所有汽车客运站和公共交通工具均使用“场所码”,查看48小时内核酸检测阴性证明,中高风险区人员非必要不返菏,从其他地区乘坐公共交通工具的人荷返菏人员,需全程佩戴口罩,遵守终到地疫情防控指挥部的规定。

针对群众关切的个人防护问题,市疾控中心专家表示,当前我市疫情防控形势复杂,广大市民非必要不出行,从中高风险区返回人员要提前3天向社区报备,并配

合做好隔离、健康监测和核酸检测等事项。同时提醒广大市民,日常生活中应注意勤洗手,常通风,科学佩戴、及时更换口罩,少聚餐聚会,非必要不到人群密集的场所,处理进口冷冻食品、收取快递时做好清洁消毒,并按要求配合常态化疫情防控和本土疫情处置中的核酸检测。

权威发布

我市新增高风险区9处 中风险区10处

本报讯(记者孟冰)7月25日,记者从市新冠疫情防控指挥部获悉,为快速有效阻断疫情传播,切实保障人民群众生命安全和身体健康,全市新划定高风险区9处,中风险区10处。

根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》规定,经专家组综合研判,自7月25日起,我市新增高风险区为曹县楼庄镇王楼

村、曹县楼庄镇忠义寨村、曹县楼庄镇西谢集村、曹县楼庄镇韩庄村、曹县楼庄镇塔湾村、曹县楼庄镇南塔湾村宝宝乐幼儿园、牡丹区西城街道办事处翰林豪庭小区4号楼、牡丹区西城街道办事处景韵苑小区57号楼、牡丹区何楼街道办事处武寺村。

中风险区为曹县德信物美超市、曹县大唐世纪城小区、曹县贵和家园小区、

曹县环岛小区、曹县楼庄镇北黄口村、牡丹区西城街道办事处翰林豪庭小区其他楼宇、牡丹区西城街道办事处景韵苑小区其他楼宇,牡丹区东方红西街福源名居凯美多店、牡丹区壹号学府瑜伽店、牡丹区金盾花园小区南门东侧按摩店。

牡丹区及曹县除以上高中风险区以外的其他区域为低风险区。

奋进新征程 建功新时代·走在前 开新局

瞄准切入点突破口持续发力,积极推进改革创新,菏泽——

激发创新活力 奋力后来居上

在北京、上海、苏州等地,谋划建设一批离岸创新平台,其人才团队、科研成果为菏泽所用,实现了借发达地区的“地”育菏泽“苗”;

“生物医药产业离岸创新平台”不仅引来了高端人才,还带来了科研成果和项目,以及知名度、影响力等软实力,促进了菏泽医药产业项目的快速聚集和创新研发平台的突破发展……

今年,菏泽市深入落实省委2022年工作动员大会精神,围绕省委“十大创新”部署,瞄准切入点突破口持续发力,积极推进科技、制度、工作等改革创新,让创新活力充分奔涌,为后来居上注入新动能。

在科技研发创新方面,菏泽市深入实施科技攻关专项行动,推进“专精特新”企业培育工程,打造“揭榜挂帅”升级版;加快构建龙头企业牵头、高校院所支撑、各创新主体相互协同的创新联合体。

7月11日,由山东东明石化集团有限公司、中国石油大学(华东)和上海卓然工程技

术股份有限公司联合研发的“原油催化裂解制烯烃(UPC)成套技术”通过鉴定。该项目技术具有短流程、高效率、低排放、化学品收率高等优点,对于化解我国炼油产能过剩,化学产品供应不足的矛盾,具有重要意义。“谁的技术领先,谁就能占有市场。”山东东明石化集团有限公司董事局主席李湘平说,实施技术领先战略,企业是主体,要不等不靠,加大技术研发投入,紧盯前沿技术,跟上行业技术发展的节奏。

菏泽加快经济高质量发展,最大的短板在高端人才。这也是经济欠发达地区普遍存在的难题。菏泽搭建共享、离岸创新平台,引育一流创新人才。上海复旦大学科技园2000平方米离岸创新中心,已引进复旦大学药学院王建新团队等8个科研团队,免费使用创新中心的科研设备,其科研成果在菏泽申报专利或者转化生产。菏泽创险投资有限公司通过股权投资,在北京市大兴区建设菏泽高新区生物医药(北京)离岸研究中心,已有16家企业签了进驻协议,集

聚300多名科研人员为菏泽所用。此外,菏泽“创新整合”理念招才引智,设立专业人才库,主动对接高端人才开展合作,努力把全国的人才资源整合到菏泽,突破欠发达地区引才难、育才难、创新资源不足的瓶颈。

菏泽市还深入实施营商环境创新,大力推行政务服务“就近办”“集中办”“一次办”“不见面办”,探索代位注销、电子证照联展联用等新模式,深化行政审批“2号公章”、企

企全生命周期服务集成等改革,擦亮“菏泽服务”营商环境品牌。“企业吹哨、部门报到、市县联动”,入选全省改革品牌,累计受理有“吹哨”事项58148件,已办结58010件。

在鄄城县,从各镇(街道)、县直有关部

门遴选227名“企业秘书”下沉到企业,提供一对一服务,及时解决企业招用工难题、物流运输不畅、供应链不配套等问题,已累计为企业提供服务1000多次。

“益客产业园的‘企业秘书’主动与银行沟通协调,益客集团下属的菏泽众客金润食品有限公司为我们担保申请的150万元贷

款很快到账,解决购买饲料的难题,低利息也为我们减小了还款压力。”7月22日,鄄城县大埝镇众兴养殖基地负责人陈秀玲告诉记者。

众兴养殖基地有11座标准化养鸭大棚,每年鸭子出栏量近80万只。因为资金短缺,近10万只的鸭苗面临断粮,“众兴养殖基地已经列入我们公司‘一体化养殖框架协议’中,一旦出现问题,直接影响公司收购肉鸭的渠道。所以我们有责任来帮助他们度过这个坎。”益客产业园行政总监王薄钧说。得知这一问题后,公司及时和“企业秘书”联系,通过与银行协调,众客金润作为担保方为两家养殖户担保了350万元的贷款。

创新,让菏泽经济社会发展活力持续迸发。上半年,完成地区生产总值2063.4亿元,同比增长3.6%;一般公共预算收入163.5亿元,同口径增长15.7%;固定资产投资增长17.5%;规模以上工业增加值增长4.4%,主要经济指标增长继续保持良好势头。大众日报记者王兆峰蒋鑫赵念东

张新文到牡丹区调研指导疫情防控工作时要求

全面落实疫情防控各项措施

本报讯(记者胡德光)7月25日上午,市委书记张新文来到牡丹区,实地调研指导疫情防控工作,要求全面落实疫情防控各项措施,尽快实现社会面“动态清零”。

在牡丹区万家新城核酸检测点、佳和城核酸检测点,市民正有序排队进行核酸检测采样。张新文走上前与大家亲切交流,感谢广大市民对疫情防控工作的理解和支持。张新文说,核酸检测是保障群众生命健康的第一道防线,也是战胜疫情的有力武器,希望广大市民一如既往地参与、支持。张新文代表市委、市政府看望慰问了核酸检测一线工作人员,叮嘱大家在做好工作的同时加强自身防护,科学排班,保持好身体状态。各级有关部门要立足服务群众、方便群众,科学设置核酸检测点,做好高温避暑、减少排队时间等细节,进一步提高检测效率。

随后,张新文走进佳和商城,仔细查看公共场所扫码、查验流程是否规范,关切询问经营情况。张新文强调,要强化商场超市等人员密集场所防控,常态化开展人员培训和自检自查,及时发现隐患、堵塞漏洞。要坚持人员、商品、环境同检同防,加强消毒消杀,为群众提供安全有序的购物环境。

在牡丹区疫情防控指挥部,张新文详细听取疫情防控情况汇报。张新文指出,疫情发生后,各级各部门反应迅速、处置有力,做了大量工作。要坚定信心、积极作为,从严从实从细从快做好各项工作,力争用最短时间实现社会面“动态清零”。要提升核酸检测能力,确保核酸检测全覆盖。要健全应急预案,做好应对复杂局面的思想准备、工作准备和物资准备,齐心协力打赢打好疫情防控歼灭战阻击战。

菏泽内陆港保税物流中心进出口业务稳步增长

上半年通关金额1.23亿美元,较去年同期增长216.8%

本报讯(记者周天宇通讯员时婧)进口、葡萄酒分装等新业务,新业务占比今年1—6月份,菏泽内陆港保税物流中心实现累计通关金额达1.23亿美元,较去年同期增长216.8%,其中出口增长95%,进口增长236.1%。提前完成全年目标。

今年上半年,菏泽内陆港保税物流中心克服疫情、外贸市场萎缩等不利因素影响,在保证人发、木材、棉花等主要产品增长的基础上,不断开辟电子产品

26日至29日我市多雷阵雨天气

本报讯(记者时苏建)7月25日,市气象台再发重要天气预报,受副高边缘暖湿气流和冷空气影响,预计26日至29日我市多雷阵雨,雷雨地区雷雨时阵风8~10级。全市累积平均降水量30~60毫米,最大时降水量30~50毫米。

具体天气情况为,25日夜到26日白天,我市阴有中到大雨局部暴雨,并伴有雷电,雷雨地区雷雨时阵风8~10级。26日夜间到27日白天,阴有小到中雨局部暴雨,并伴有雷电,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。27日夜间到28日白天,阴有中雨局部大雨或暴雨,并伴有雷电,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。28日夜间到29日白天,阴有小到中雨局部暴雨,并伴有雷电,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。

日白天,阴有小到中雨局部大雨,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。

气象部门建议,应及时关注雷雨大风最新消息和有关防御通知,并根据预警信息及时做好防御大风、雷电工作,停止户外集体活动和高空等户外作业;居民应当关紧门窗,妥善安置室外搁置物和悬挂物,尽量避免外出,留在有雷电防护装置的安全场所暂避;公园、景区、游乐场等户外场所应当做好防护措施,确保人员安全;采取必要措施,保障易受雷击的设备设施和场所的安全;机场、高速公路、港口码头等经营管理单位应当采取措施,保障安全。

孔子酒業
KONG ZI 邀您一起读《论语》

子曰:“德之不修,学之不讲,闻义不能徙,不善不能改,是吾忧也。”
解读:孔子说:“不修道德,不讲学问,知道应做的却不能迁而从之,不好的毛病却不能改掉,这是我的忧虑啊。”

半部論語治天下